

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidékre:
Egy hóra 1 korona 20 fillér, negyedévre 3 korona, félévre 10 korona, egész évre 20 korona.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felölös szerkesztő és lapfajdos:
THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I. sz. emelet.
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára 6 fillér.

Német győzelem az orosz és francia fronton.

**Az Unio nem küld csapatokat az európai harc-
terekre. Az entente vereségei légi harcokban.**

Az entente sajtója napról-napra közli a „pétervári távirati ügynökség” hivatalos jelentéseit, melyek londoni megrendelésre készülnek és a háború folytatásáról szólnak. Ha az odessai angol konzul 15-20 diákot leitat és velük határozati javaslatot fogadtat el a háború folytatása mellett, már jön Stokholmon át a távirat, hogy az odessai diákság egyhangulag a háború folytatását követelte. Még a nisni-novgorodni önkéntes tüzoltó-egylet állásfoglalása is oly fontos most, természetesen a háború folytatása mellett, hogy arról feltétlenül tudósítást közölnek a londoni lapok. De éppen ez az erőlködés árulja el a leplezett igazságot, mely nem más, mint az, hogy Oroszország népe nem akarja a háború folytatását.

Az entente sajtója nyilvánvalóan azért csapott oly nagy lármát, hogy a központi hatalmakat félrevezesse. Ez azonban nem sikerült. A központi hatalmak néhány hétig várakoztak és hogy a külön békére való felszólítás eredménytelen maradt, a Stochod folyónál hirtelen rácsaptak az ellenségre és fényes győzelmet arattak az oroszokon a toboli hídfőnél. Nem az a fontos a győzelem elbírálásánál, hogy 150 tiszt, 9500 főnél több legénység, 15 ágyú, 150 gépfegyver és nagytömegű hadiszert jutott a kezükre, hanem a hely, ahol a győzelmet aratták. A toboli hídfő elcsúszásával ugyanis az oroszok a Styr-vonaláig kell visszavonulniok, tehát föl kell adni a Brusilov múlt évi nagy offenzívájának eredményét.

Még jelentősebb a németeknek a nyugati fronton, Reims közelében aratott sikere. Sapigneu-nél a franciák váratlan vereséget szenvedtek. Itt 15 tiszt, 827 főnyi legénység 4 gépfegyverrel és 10 aknavetővel került a németek kezére. A német visszavonulás után ez a nemvárt csapás bizonyára gondolkodóba fogja ejteni a franciákat, akik támadásra bizonyára nem számítottak. Hindenburg sokszor csinált már ilyen, váratlan megáratásokat egy-zerre két frontszakaszon is, a nélkül, hogy igazi haditervét elárulta volna. Ugy

lehet, e kettős lecsapás után hamarosan jönni fog a harmadik is. Az időjárás kedvező a mozgó háborúra és Hindenburg az alkalmas pillanatokot nem szokta elszalasztani.

Höfer jelentése.

Budapest, április 6. (Keleti harctér.)
A toboli Stochod hídfőnek tegnapelőtt jelentett elfoglalása alkalmával 130 tisztet

és több, mint 9500 főnyi legénységet elfogtunk; 15 ágyút, mintegy 150 géppuskát és aknavetőt és nagy tömegű hadiszert zsákmányoltunk. Tegnapi sok helyen élénk ágyuharc és nagyon serény repülőtevékenység folyt. A keletgalíciai arcvonalon egyik repülőnk fölött egy ellenséges repülőgépet. A Narajowka mentén az oroszoknak azt a kísérletét, hogy egy aknarobbanás után megtámadjanak bennünket, csirájában elfojtottuk.

(Olasz és délkeleti harctér.) A helyzet változatlan.

Az Unio háboruja.

Elfogták a háborus javaslatot.

Rotterdam, április 6.

(Reuter-jelentés Washingtonból.) **Ma a congressus is elfogadta a kormány háborus javaslatát, mely szerint az Unio háborus állónak tekinti magát Németország-gal.**

Hága, április 6.

Washingtonból jelentik, hogy a senatusban nem 6, hanem 31 szavazattal a kormány háborus javaslatát ellen.

Bécs, április 6.

Miután a washingtoni osztrák-magyar nagykövét azt az utasítást kapta, hogy a kormány háborus javaslatának elfogadása esetén kérje ki utlevelét, mert a monarchia megszakítja a diplomáciai viszonyt az Unioval, gróf Tarnovszky kikergette utlevelét és úgy hagyja el Washington-t, hogy Wilson elnök még nem is fogadta. Az amerikai magyar és osztrák, valamint a monarchiában élő, amerikai állampolgárok sorsára nézve még semmi intézkedés vagy elvi döntés nem történt.

Rotterdam, április 6.

Washingtonból jelenti a Central News: Stoull senator javaslatot nyújtott be a senatushoz, hogy az Unio kizárólag határai megvédésére szoritkozzék, Európába ne küldjön expedíciós sereget, az Unio flottája pedig őrizze meg mozgási szabadságát és teljes önállóságát: ne csatlakozzon az entente flottáihoz.

Washingtonból jelenti a londoni Ti-

mes: **Az Unio nem küld Európába expedíciós sereget.**

Az United Press jelenti: Washingtoni kormánykörök várják, hogy a francia kormány washingtoni nagykövete útján Brest hadikikötőt felajánlja az amerikai flotta részére bázisul.

Londonból jelenti a Rotterdamische Courant: Anglia az Atlanti Ocean egyik szigetét flottabázisul ajánlotta fel az Unionak.

Wilson háborus programja.

Rotterdam, április 6.

Washingtonból jelenti a Daily Chronicle: Wilson rövidesen kidolgozza háborus programját és törvényjavaslatot fog készíteni az általános védkötelezettség behozataláról, mely kötelező lesz az Unio összes államaira. A blokád végrehajtásában az Unio flottája nem vesz részt, Európába nem küld csapatokat, ellenben követeli, hogy Anglia törölje el a fekete listát.

Hága, április 6.

Yost senator, a nemzeti védelmi tanács tagja, az Unionak a háboruban való részvételére azon az alapon javasolja a munkaprogram kidolgozását, hogy a háború még három évig fog tartani. Csak később fogják megvitatni, hogy csatlakozzanak-e a londoni egyezményhez?

Roosevelt ajánlkozása.

Rotterdam, április 6.

Newyorkból jelenti a Daily Mail: Roo-

GOLDMARK
briási választék

női kalapgyár ajánl a dusan felszerelt kalapraktárát. (Szent-anna-utca 3. sz.)
Olcsó gyári szabott árak

esovelt Tivadar, a volt elnök felajánlotta szolgálatait a washingtoni kormánynak, hogy expedíciós sereget vezessen Európába. Egyelőre 20.000 főnyi önkéntes sereg szervezését tervezi.

Németország harcai.

Ludendorff első löszállásmentő jelentése.

Berlin, április 6. (Nyugati harctér.) Az Artois-fronton a tűzérési harc az utóbbi napokban jelentősen fokozódott; állásaink különösen Angrestől egészen a Scarpe nyugati partjáig tegnap időközönként mindenféle kaliberű, erős tűz alatt állottak; többszörösen előretörő angol osztagokat árokvédő csapatunk visszavert. Az Aisne arcvonalon is a tegnap jelentett és a tervezett terjedelemben teljes sikerrel járt vállalkozásunkkal kapcsolatban Sapigneul mellett Reimstől északra élénk tűzharcra került a sor; itt 15 tisztet, 827 főnyi légénységet elfogtunk, 4 géppuskát és 10 aknavetőt, valamint sok löszert zsákmányoltunk. A franciák ellentámadását Sapigneul és La Neuville között visszavertük. A Maas nyugati partján a déli órákban az ágyutüz átmenetileg erősödött. Derült időjárás mellett a repülők nappal és éjjel élénk felderítő és támadó tevékenységet fejtettek ki és számos légi harcra került a sor. Egy négy repülőgépből álló angol repülőrajt, amely Douai mellett előrenyomult, egyik portyázó repülő csapatunk megtámadott és megsemmisített. Mind a négy repülőgép vonalaink mögött hever. Richthofen báró főhadnagy ezek közül kettőt, 35. és 36. ellenelét lőtte le. Az ellenség ezenkívül 8 repülőgépet veszített el légi harcban, kettőt pedig a földről lőttünk le. Részünkről három repülőgép tűnt el.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Rigától délre Illuxtánál, Tobolnál a Zlota—Lipa és a Narajowka mentén, valamint Stanislautól délre az orosz tűzérési tetemes mennyiségű löszert zúdított állásainkra. Egy aknarobbantás után a Brzezanytól délnyugatra emelkedő Popielicka-magaslat ellen előretörő orosz támadás meghiusult. A Stochod menti, toboli orosz hídfő elfoglalása alkalmával április 3-án 130 tiszt, több mint 9500 főnyi légénység, 15 ágyú és mintegy 150 géppuska és aknavető, valamint mindenféle fajtájú sok hadiszert jutott kezünkre. József főherceg vezérezredes arcvonala: Nincs újság. Mackensen vezértábornagy hadcsoportja: A helyzet változatlan.

(Macedon arcvonal.) A Cserna-hajlás keleti felén a tűzérési tevékenység időközönként fokozódott. A Vardar-völgyben repülőink bombavetési nagy kiterjedésű löszraktárakat felgyújtottak.

Repülőtémadás.

Budapest, április 6. Hivatalosan közli a magyar távirati iroda:

„Több, tengeri repülőrajunk április 4-én éjjel sikeresen dobott számos, leg-súlyosabb és sulyosabb bombát a gradói és borgoi, katonai műtárgyakra és különösen a repülő hangárookra. Több telitalálatot lehetett megállapítani. Egyik repülőgépünk nem tért vissza, a többi azonban sértetlenül tért vissza állomáshelyére.

Az entente aggodalma.

Zürich, április 6. Az entente politikai körében nagy aggodalomra adnak okot a pétervári események. Attól tartanak, hogy a forradalmárok féktelenkedései veszedelmes reakciót idéznek föl.

Szociálisták a békéért.

Stokholm, április 6.

Dánia, Norvégia és Svédország szociálistái fokozott tevékenységet fejtenek ki a béketárgyalások megkezdése érdekében.

Koppenhaga, április 6. Az angol és francia szociálista küldöttek oroszországi utjukról visszatérőben találkozni fognak a svéd, norvég, dán és német szociálistákkal.

Lugano, április 6.

Az olasz szociálisták erőteljes kísérleteket tesznek, hogy a béketárgyalások megkezdését létrehozassák.

A buvárhajóharc sikere.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség jelenti: Tengeralattjáróink március 30-án jelentett sikerei óta a mai napig beérkező összegző jelentések szerint 134.000 bruttó tonna regisztrert súlycsökkentek el. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség úgy értesül, hogy az ellenséges kereskedelmi hajók fellegyerzése tovább fokozódik, de ez nem csökkentette a tengeralattjárók sikereit.

Esti jelentés.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség jelenti este: Az Artois arcvonalon az Aisne folyónál a Tobb szakaszon erős tűzérési harc. Reimsban megállapított tüteket, ott felfedezett erődítési munkálatokat és forgalmat hatáson tűz alá vettük.

Békekongresszus Lyonban.

Genf, április 6. A francia szindikálisták husvétra Lyonban békekongresszust hívtak össze.

Ukránok tüntetése Pétervárott.

Frankfurt, április 6. Pétervárról jelentik: Az ukránok és több más orosz népfaj tüntetést rendezett. Sok ezer tüntető vonul végig az utakon zászlót hordozva, amelynek ez volt a felirata: Eljen az ukrán köztársaság! Ugy látszik, a föderalistikus eszme Oroszországban mind nagyobb teret hódít.

Husvét a templomokban.

A ref. templomokban.

Husvét első napján: Nagyt templomban d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, ágendázik Márton Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Konrad Zoltán s. lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál János Zoltán lelkész, ágendázik Dicsőfi József lelkész, d. u. 3 órákor Molnár Ferenc s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Erdélyi Sándor s. lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Zih Sándor lelkész, ágendázik Molnár Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órákor Nemes István s. lelkész. — Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Nemes István s. lelkész, d. u. 3 órákor Márton Sándor s. lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Kovács János vallásnár. — Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Bagoly Bertalan s. lelkész.

Husvét második napján: Nagyt templomban d. e. 9 órákor predikál Márton Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Kolozsvári Kiss László s. lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Kolozsvári Kiss László s. lelkész, d. u. 3 órákor Konrad Zoltán s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Erdélyi Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Márton Sándor s. lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órákor Erdélyi Sándor s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. 3 órákor Nemes István s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Nemes István s. lelkész, d. u. 3 órákor Bagoly Bertalan s. lelkész.

Husvét harmadik napján d. e. 11 órákor a katonaság részére a nagyt templomban istentiszteletet tartanak s. urvacsorát osztanak.

Csigy Andor tábori lelkész és Uray Sándor lelkész.

A Kossuth-utcai vallásos estélyek április 15-én, d. u. 5 órákor újra megkezdődnek.

A rom. kath. templomban.

Nagyszombaton reggel 6 órákor szentségkeltés, 7 órákor tisztelet és keresztkenés, d. e. 9 órákor ünnepi mise. Délután 6 órákor feltámadási körmenet.

Husvét vasárnapján délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes, 9 órákor ünnepélyes szentmise; utána Gróf Ferenc praelátus-kanonok szentbeszédet tart. Délután 3 órákor ünnepélyes vacsernye, utána rózsafüzér.

Hétfőn délelőtt ugyanugy, mint vasárnap. Délután 3 órákor litánia, rózsafüzér és Jézus szent szíve-ájtosság.

A gör. kath. templomban.

Husvét vasárnapján: 7 órákor szt. mise szt. beszéddel, d. e. 9 órákor ünnepélyes szt. mise szt. beszéddel, pászkaszentelés. D. u. 3 órákor nagy vacsernye, 4 órákor rózsafüzér ájtosság.

Husvét hétfőjén: 7 órákor szt. mise szt. beszéddel a katonák részére, fél 10 órákor ünnepélyes szt. mise szt. beszéddel, körmenettel, miroválással. D. u. 3 órákor délutáni istentisztelet, 4 órákor rózsafüzér ájtosság.

Husvét keddén: ugy, mint hétfőn.

Az ágost. hitv. ev. templomban.

Husvét első napján: Délelőtt 10 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet, utána Labossa Lajos árvaházi lelkész osztja az urvacsorát. Délután 5 órákor Labossa Lajos predikál.

Husvét második napján: Délelőtt 10 órákor Labossa Lajos árvaházi lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 5 órákor ima.

A gör. kath. templomban.

Nagyszombaton: Délelőtt 9 órákor szentmise vacsernyével, d. u. 6 órákor szentségimádás, éjjelkor 12 órákor feltámadási istentisztelet körmenettel.

Színház.

HETI MŰSOR:

Szombaton: Szünét.
Vasárnap délután: Zsuzsi kisasszony, operett 3 felvonásban.
Vasárnap este: Mágnás Miska, operetta, 3 felvonásban.
Hétfőn délután: Dollár papa, vígjáték 4 felv.
Hétfőn este: Csárdáskirályné, operette 3 felv.
Kedden: Váratlan vendég, bemutató előadás.

A feltámadási ünnep után az Apollo-ban, Ma 6 és 8 órákor lesz előadás. Műsorban lesz egy amerikai World-film a Labyrinth, mely egy színésznaplójából rendkívül érdekfeszítő regényt mutat be négy részben. A bámulatosan szép film főszereplői Gail Kane, Vivian Martin és Chester Barnett — amerikai legjobb színészek — páratlanul színpompás és gazdag alakításokat produkálnak. Kitérő lesz a slágerkép kísérő műsora is.

Fényes Anna menyasszony. Fényes Annát, a Magyar Színház tagját, aki alig néhány éve, még mint Annuska és csodagyermek kezdte meg pályafutását Debrecenben, eljegyezte báró Uray János bírhalmegyei földbirtokos.

Robert Warwick utolsó alakítása az idei szezonban „A gárdista” című grandiózus filmnek kettős szerepe. Technikára, megjátszásra, rendezésre mindenképpen

APOLLO

Ma, Szombaton

Előadások 6 és 8 órákor csendes helyekkel.

Amerikai sláger!

Labyrinth

regény egy színésznaplójából 4 részben. — Főszereplők: Gail Kane, Vivian Martin és Chester Barnett. Szekvenciák kísértő műsorok

sevelt Tivadar, a volt élők felajánlotta szolgálatait a washingtoni kormánynak, hogy expedíciós sereget vessen Európába. Egyelőre 20.000 főnyi önkéntes sereg szervezését tervezi.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmentő jelentése.

Berlin, április 6. (Nyugati harctér.) Az Artois-fronton a tüzérségi harc az utóbbi napokban jelentősen fokozódott; állásaink különösen Angrestől egészen a Scarpe nyugati partjáig tegnap időközönként mindenféle kaliberű, erős tűz alatt állottak; többszörösen előretörő angol osztagokat árokvédő csapatunk visszavert. Az Aisne arcvonalon is a tegnap jelentett és a tervezett terjedelemben teljes sikerrel járt vállalkozásunkkal kapcsolatban Sapigneul mellett Reimstől északra élénk tüzharcra került a sor; itt 15 tisztet, 827 főnyi légénységet elfogtunk, 4 géppuskát és 10 aknavetőt, valamint sok löszert zsákmányoltunk. A franciák ellentámadását Sapigneul és La Neuville között visszavertük. A Maas nyugati partján a déli órákban az ágyutüz átmenetileg erősödött. Dertült időjárás mellett a repülők nappal és éjjel élénk felderítő és támadó tevékenységet fejtettek ki és számos légi harcra került a sor. Egy négy repülőgépből álló angol repülőrajt, amely Douai mellett előrenyomult, egyik portyázó repülő csapatunk megtámadott és megsemmisített. Mind a négy repülőgép vonalaink mögött hever. Richthofen báró főhadnagy ezek közül kettőt, 35. és 36. ellenfelét lőtte le. Az ellenség ezenkívül 3 repülőgépet veszített el légi harcban, kettőt pedig a földről lőttünk le. Részünkről három repülőgép tűnt el.

(Keleti harctér.) Lipót bajor herceg vezértábornagy arcvonala: Rigától délre Illuxtnál, Tobolnál a Ziota—Lipa és a Narajowka mentén, valamint Stanislautól délre az orosz tüzérség tetemes mennyiségű löszert zudított állásainkra. Egy aknarobbantás után a Brzezanytól délnyugatra emelkedő Popielicka-magaslat ellen előretörő orosz támadás megfiúsult. A Stochod menti, toboli orosz hídfő elfoglalása alkalmával április 3-án 130 tiszt, több mint 9500 főnyi légénység, 15 ágyú és mintegy 150 géppuska és aknavető, valamint mindenféle fajtájú sok hadiszert jutott kezünkre. József főherceg vezérezredes arcvonala: Nincs újság. Mackensen vezértábornagy hadcsoportja: A helyzet változatlan.

(Macedon arcvonal.) A Cserna-hajlás keleti felén a tüzérségi tevékenység időközönként fokozódott. A Vardar-völgyben repülőink bombavetései nagy kiterjedésű löszerraktárakat felgyújtottak.

Repülő-támadás.

Budapest, április 6. Hivatalosan közli a magyar távirati iroda:

„Több, tengeri repülőrajunk április 4-én éjjel sikeresen dobott számos, leg-súlyosabb és sulyosabb bombát a gradói és borgoi, katonai műtárgyakra és különösen a repülő hangárokra. Több telitalálatot lehetett megállapítani. Egyik repülőgépünk nem tért vissza, a többi azonban sértetlenül tért vissza állomáshelyére.

Az entente aggodalma.

Zürich, április 6. Az entente politikai körökben nagy aggodalomra adnak okot a pétervári események. Attól tartanak, hogy a forradalmárok féktelenkedései veszedelemes reakciót idéznek föl.

Szociálisták a békéért.

Stockholm, április 6.

Dánia, Norvégia és Svédország szociálistái fokozott tevékenységet fejtenek ki a béketárgyalások megkezdése érdekében.

Koppenhaga, április 6.

Az angol és francia szociálista küldöttek oroszországi utjukról visszatérőben találkozni fognak a svéd, norvég, dán és német szociálistákkal.

Lugano, április 6.

Az olasz szociálisták erőteljes kísérleteket tesznek, hogy a béketárgyalások megkezdését létrehozassák.

A buvárhajóharc sikere.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség jelenti: Tengeralattjáróink március 30-án jelentett sikerei óta mai napig beérkező összegező jelentések szerint 134.000 bruttó tonna regisztert süllyesztettek el. A tengerészeti vezérkar főnöke.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség úgy értesül, hogy az ellenséges kereskedelmi hajók felfegyverzése tovább fokozódik, de ez nem csökkentette a tengeralattjárók sikereit.

Esti jelentés.

Berlin, április 6. A Wolff-ügynökség jelenti este: Az Artois arcvonalon az Aisne folyónál a Tobb szakaszon erős tüzérségi harc. Reimsban megállapított útegeket, ott felfedezett erődítési munkálatokat és forgalmat hatásosan tűz alá vettük.

Békekongresszus Lyonban.

Geni, április 6. A francia szindikálisták husvétra Lyonban békekongresszust hívtak össze.

Ukránok tüntetése Pétervárott.

Frankfurt, április 6. Pétervárról jelentik: Az ukránok és több más orosz népfaj tüntetést rendezett. Sok ezer tüntető vonul végig az utakon zászlót hordozva, amelynek ez volt a felirata: Eljen az ukrán köztársaság! Ugy látszik, a föderalisztikus eszme Oroszországban mind nagyobb teret hódít.

Husvét a templomokban.

A ref. templomokban.

Husvét első napján: Nagytemplomban d. e. 9 órákor predikál Szele György lelkész, ágendázik Márton Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Konrad Zoltán s. lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál János Zoltán lelkész, ágendázik Dicsőfi József lelkész, d. u. 3 órákor Molnár Ferenc s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Uray Sándor lelkész, ágendázik Erdélyi Sándor s. lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Zih Sándor lelkész, ágendázik Molnár Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órákor Nemes István s. lelkész. — Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Nemes István s. lelkész, d. u. 3 órákor Márton Sándor s. lelkész. — Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Kovács János vallásánár. — Városi szegényházban d. e. 9 órákor predikál és urvacsorát oszt Bagoly Bertalan s. lelkész.

Husvét második napján: Nagytemplomban d. e. 9 órákor predikál Márton Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Kolozsvári Kiss László s. lelkész. — Kistemplomban d. e. 9 órákor predikál Kolozsvári Kiss László s. lelkész, d. u. 3 órákor Konrad Zoltán s. lelkész. — Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órákor predikál Erdélyi Sándor s. lelkész, d. u. 3 órákor Márton Sándor s. lelkész. — Árpád-téri templomban d. e. 9 órákor predikál Molnár Ferenc s. lelkész, d. u. 3 órákor Erdélyi Sándor s. lelkész. Ispóty-templomban d. e. 9 órákor predikál Konrad Zoltán s. lelkész, d. u. 3 órákor Nemes István s. lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órákor predikál Nemes István s. lelkész, d. u. 3 órákor Bagoly Bertalan s. lelkész.

Husvét második napján d. e. 11 órákor a katonaság részére a nagytemplomban istentiszteletet tartanak s urvacsorát osztanak

Csigy Andor táborigazgató és Uray Sándor lelkész.

A Kossuth-utcai vallásos estélyek április 15-én, d. u. 5 órákor újra megkezdődnek.

A román. kath. templomban.

Nagyszombaton reggel 6 órákor szentségkeltés, 7 órákor tüsszentelés és keresztkenyésztesítés, d. e. 9 órákor ünnepi mise. Délután 6 órákor feltámadási körmenet.

Husvét vasárnapján délelőtt 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes, 9 órákor ünnepélyes szentmise; utána Gróf Ferenc praelátus-kanonok szentbeszédet tart. Délután 3 órákor ünnepélyes vacsernye, utána rózsafűz.

Hétfőn délelőtt ugyanugy, mint vasárnap. Délután 3 órákor litánia, rózsafűz és Jézus szent szive-ájtatosság.

A gör. kath. templomban.

Husvét vasárnapján: 7 órákor szt. mise szt. beszéddel, d. e. 9 órákor ünnepélyes szt. mise szt. beszéddel, pászakzentelés. D. u. 3 órákor nagy vacsernye, 4 órákor rózsafűzér ájtatosság.

Husvét hétfőjén: 7 órákor szt. mise szt. beszéddel a katonák részére, fél 10 órákor ünnepélyes szt. mise szt. beszéddel, körmenettel. Miroválással. D. u. 3 órákor délutáni istentisztelet, 4 órákor rózsafűzér ájtatosság.

Husvét keddfőn: ugy, mint hétfőn.

Az ágost. hitv. ev. templomban.

Husvét első napján: Délelőtt 10 órákor Materny Lajos főesperes végzi az istentiszteletet, utána Labossa Lajos árvaházi lelkész osztja az urvacsorát. Délután 5 órákor Labossa Lajos predikál.

Husvét második napján: Délelőtt 10 órákor Labossa Lajos árvaházi lelkész végzi az istentiszteletet. Délután 5 órákor ima.

A gör. kath. templomban.

Nagyszombaton: Délelőtt 9 órákor szentmise vacsernyével, d. u. 6 órákor szentségimádás, éjfélkor 12 órákor feltámadási istentisztelet körmenettel.

Színház.

HETI MŰSOR:

Szombaton: Szünet.
Vasárnap délután: Zsuzsi kisasszony, operett 3 felvonásban.
Vasárnap este: Mágnás Miska, operette, 3 felvonásban.
Hétfőn délután: Dollár papa, vígjáték 4 felv.
Hétfőn este: Csárdáskirályné, operette 3 felv.
Kedden: Váratlan vendég, bemutató előadás.

A feltámadási ünnep után az Apollóban, Ma 6 és 8 órákor lesz előadás. Műsoron lesz egy amerikai World-film a Labyrinth, mely egy színésznaplójából rendkívül érdekesítő regényt mutat be négy részben. A bámulatosan szép film főszereplői Gail Kane, Vivian Martin és Chester Barnett — amerikai legjobb színészei — páratlanul színpompás és gazdag alakításokat produkálnak. Kitűnő lesz a slágerkép kísérelő műsora is.

Fényes Anna menyasszony. Fényes Annát, a Magyar Színház tagját, aki alig néhány éve, még mint Annuska és csodagyermek kezdte meg pályafutását Debrecenben, eljegyezte báró Uray János bihar-megyei földbirtokos.

Robert Warwick utolsó alakítása az idei szezonban „A gárdista” című grandiózus filmnek kettős szerepe. Technikára, megjátszásra, rendezésre mindenképen

APOLLO

Ma, Szombaton

Előadások 6 és 8 órákor csendes helyekkel.

Amerikai sláger!

Labyrinth

regény egy színésznaplójából 4 részben. — Főszereplők: Gail Kane, Vivian Martin és Chester Barnett. Szekvenciák kísérelő műsorok

Meghívás.

A Debreczeni Háztulajdonosok Egyesülete 1917. április 9-én, hétfőn délelőtt fél 11 órakor a Royal szálló termében tartja

VI-ik évi rendes közgyűlést melyre az egyesületi tagok ezennel meghívattak.

Tárgysorozat:

- 1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés.
3. 1916-ik évi zárószámadás előterjesztése.
4. Számvizsgáló-bizottság jelentése és ennek kapcsán a felmentvény megadása.
5. Költsegletrőirányzat előterjesztése 1917. évre.
6. Alelnök választás.
7. Három számvizsgáló tag választása.
8. Választmányi tagok választása.
9. Esetleges indítványok.
Debrecen, 1917. április 5.

Békóczy László, elnök.

Bronz vitézségi érem. Fiák József huszárt, Behám György, Kállai Bálint tizedeseket, Czibre Simon, Jépure János, Hulpe György huszárokat, Kovács Gábor őrmestert, Halmarzán Dávid, Pap József, Somogyi Gábor, Kun József, Szlavik Mihály, Nagy Gábor, Schiebert István, Kiss V. Pál, Bagdi János, Pauló Pál, Varga Mihály, Makói József, Lukács György, Zajka József, Szász Lajos, Csarnai Mihály huszárokat, Nagy István, Janosik Mihály tizedeseket, Nagy Zoltán törzsőrmestert, Nagy András, Bojka Mátyás, Kertész Sándor, Sebők Antal, Bánfi Mihály, Vékony Imre, Bujáki Sándor, Galgóczi Sándor, Nagy Sándor, Balogh Károly, Győri Sándor, Vágó Antal, Kovács János, Vig Imre, Szentpéteri Gyula, Nagy Lajos, Jónás János, Bakó József, Rövid Lajos, Ungár György, Siszes Mihály, Szűcs Mihály huszárokat, Szabó Károly, Janecsek György paróvezetőket, Labancz Vazul, Varkas Gábor, Kósa András, Balog Lajos tizedeseket, Karacsony János szakaszvezetőt, Róvósz László huszárt a 2. Honvédtiszáreztredben bronz vitézségi éremmel tüntették ki.

A „Givis“ legújabb számának minden cikke a legpompásabb mulatságot csak úgy ontja a legjobb ízű darab. Háromszázötven koronás pályázatot hirdetett a legjobb katona-tréfákra.

Mai számunkhoz csatolt melléklet megmutatja az utat, miként lehet 1 millió koronát nyerni. Vásároljon osztálysorjegyet Gaedlicke bankhoz szerencsegyűjtődéjétől Budapest, Kossuth Lajos-utca 11. A gyűjtődék eme szerencsésebbike eddig 8-szor fizette ki a 400.000 koronás főnyereményt.

Letört bimbó. Szomorodott szívvel tudatjuk, hogy feltétlenül kis leányunk, testvérkénk Bözseke ártatlan életének 9. havában, folyó hó 5-én délután 5 órakor elhunyt. Kedves kis anyuikánk földi részelt folyó április hó 7-én, szombaton délután 2 órakor fogjuk, a Varga-utca 24. sz. háztól, a római kath. egyház szertartása szerint beszéltetés után, a Szent Anna-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Vegtisztelettelére rokonnakat, ismerőseinket fájó szívvel meghívjuk. Debrecen, 1917. április hó 6-án. Az örök világosság fényekedjék nekit Bánatos szülei. Németh Ferenc és neje Sinaltj Erzsébet. Testvérkői: Ferike és Józsika. A temetést Dankó temetkezési vállalat, Kossuth-u. 6. sz. rendezi.

Egy 2000 K értékű nagy briliáns kövű és a briliáns körül zöld smaraggal krakott aranygyűrű elveszett. Megtalálójá, aki azt a rendőrséghez beszolgáltatja, 100 K jutalmában részesül.

Maláta sört csapóznak a Markus Jenő „Gambrinus“ éttermében egész nap.

Husvétli ajándéknak legszebb imakönyvek és zsolttárak mindenféle bőr- és csontkötésekben legolcsóbban Csáthy Ferenc m. kir. tudományegyetemi könyvkereskedésében kaphatók.

A fővárosban való utazás óriási nehézségekkel jár, de akik női divat cikkek beszerzése végett obajtanának felutazni, azok helyesen teszik, ha lemondanak róla, mivel Debrecenben a Rózsa Áruházban a legelegánsabb női divatcikkek kaphatók.

Antilop bőrkecziük, kék, zöld, lila, bordó, barna, fekete, szürke és más színekben kaphatók Vitérszónál, Piac-u. 16.

Egy vagon porcellán áru husvétli ünnepekre megárkeztet, előnyös árban beszerzhető nagyban és kicsinyben Blattner Gyula cégnél, Royal-szállóval szemben. — Telefon 488.

770-1917. ha.

Árverési hirdetés

Nehai Kiszela András hagyatékához tartozott — egész új divat kosarak, ékszertartók, meszők, habverők, ollók, vasaló tartók, továbbá pokrócok s egyéb ruhaneműkből álló ingók, folyó évi április hó 11. napján, délután 3 órakor a leltárbiztosí hivatalban, Fűvészkerut-utca 2. szám alatt megtartandó árverésen el fognak adni.

Debrecen, 1917. március 22.

Sikló Gyula, leltárbiztos.

Diószegi prima bor eladó

Cirka 40 hektó — ebben 911-es, 5 hektó; 18 hektó 6-bor; a többi 916 os termes szín. Értekezhetni: Garai-utca 20. szám al t. délután 3-5-ig.

Hirdetmény.

Hosszupályiban a Szántó-féle kuria, 5 holdas beltelekkel együtt

április 9-ikén, délelőtt 10 órakor egy évre hárbe adatik.

Bérelni szándékozók a jegyzői irodában jelentkezzenek.

Apró hirdetések.

Apró hirdetések egyszeri beiktatása tíz szög hatvan fillér. Minden további szó 6 fillér. A délután négy óra után feladott hirdetések díja szavanként nyolc fillér. — A Vasárnapi szám részére feladott legkisebb hirdetés tíz szög egy korona. Minden további szó tíz fillér.

Ajánlat

Gyészkalapok állandóan nagy választékban a Kalapgyárban Simonffy-u. 2. 3860

Két esetleg három elegánsan butorozott szoba, fürdőszobával és egy külön bejárattal butorozott szoba kiadó. Csapó 38. 3889

Selyem és száma javításokat el vállal a Kalapgyár, Simonffy-utca 2. 3861

Fodrász, frukszemvágó üzlet, Sas-utca 4. Szíves pártfogást kér Busek. 3823

Női és gyermek kalapok — nagy választékban és olcsó árban szerzhető be a Kalapgyárban, Simonffy-utca 2. 3859

Dughagyma kisebb, nagyobb mennyiségben kapható. Baross-u. 8. 3787

Utcai szoba, előszoba, vagy konyha, szép istálló kiadó. Késmalomi 17. 3781

Ossze, és göngyölt halak, sajtok, lipői túró legolcsóbban kapható. Darvas csemege üzletében, főposta mellett. 3867

Hajmunkák copfok, legolcsóbban — kaphatók. Haját veszek Boczan fodrász, Hatvay-utca 2. 3900

Zongora Jókurban bérbe adó, — Ferenc József-ut 31. sz. omelet. 3891

Koronázás napi lebélyegzéssel koronázási bélyegem emlékül mindenki vegyen. Harmathy könyvtárában. Régi magyar bélyegert cserébe is kapható. 3897

Cigaretta hüvelyek nagy választékban. Akadémia pergett. Péterfa-u. 76. — Glücknd. 3908

Butorozott szoba, különbejárattal — kiadó. Csemete-utca 15. 3800

Jó házikort kapható. Varga-utca 32. 3890

Teljes irodai gyakorlati bíró könyvtár, könyvtelji vagy vezetői állást keres. Szíves megkeresést „Könyvtelji” jellegű kérések. 3880

Kereslet

Aranyat-üzőt, Brilljánst, zalogjegyet vesz, meghívásra házhoz is elmegy Steiner Mihály, Széchenyi-utca 19. szám.

Szobaleányt keresek, kikérni munkában is segédkezik. Tisztviselő-telep, II-ik utca 4

Munkás leányok és kocsisok, jó fizetéssel felvételnél Teleky-utca 100. szám.

Egy középkori egyszerű nő kerestetik menyara, ki a főzést és baromfi nevelést érti. Jelentkezzen Konyok-utca 7. 3820

Felvétetik egy ingvasulóné, egy — mosóné, egy fiatal lány gépekhez. Mosó intézet, Piac 63. 3884

Kisbáb nyaralót megállóhoz közel fekvőt bérbe keresek. Levélbeli ajánlat: Bika szálló irodájába —

Italmérésbe kimérő nő felvétetik. — Révi Hőrgyár, Hatvan-utca 76. 3898

Két szobás lakást mellékkeliséggel keresek májusra, — ajánlatot városház 21. ajtó alá kérek. 3808

Gyermektelen házmester április 15-re felvétetik, aki a kertszelhez ut elnyben részesül. Jelentkezhetnek Fischer Adelfnál, Piac 61. 3787

Gyors és gépirásban jártas — kereskedelmi iskolát — végzett kiasszony irodába kerestetik. Ajánlatokat „Napfény” jellegű a kiadóhivatalba kérem. 3897

Ügyes Rifató, leány azonnal felvétetik. Asztalos József cégnél, Kossuth-u. 4. 3895

Keresztény úri családhoz kerestetik egy ügyes, német kiasszony, ki a háztartásban is segédkezik, egy nagyobb gyermek mellé. Cím a kiadóhivatalban 3880

Fűszer és csemege üzletben ki szolgálásban gyakorlati bíró leányok felvételnél. Fűszergyűz Jánosnál. 3869

Nős házmester 1917. április hó 15-től felvétetik. — Thaly Kálmán-utca 8. szám alatt. 3883

Eladás

Egy Jókurban lévő keveset használt kerékpár 10-15 éves fűk részére eladó. Jutányos áron. Cím a kiadóhivatalban.

3800 koronáért eladó. Möröc-utca 34 sz ház, vételhez 2 ezer korona elegendő. 3862

Zongora használt eladó. Teleky-utca 50. 3854

Cseplő garnitúra, állami gyármenyu, konyu, hatus, — Jókurban, teljesen felszerelve sürgősen eladó. Csapó-utca 86. fűszerüzletben. 3826

Egy darab 400 koronás hadi kölcsön kedvezményes áron eladó. Cím a kiadóhivatalban. 3824

Eladó Hatvan-utcai kert szőlő (Gyepu-er 23) csinos lakházzal. Vételár 5000 korona, szonnali feltegnél esetleg olcsóbb. Értekezhetni lehet — Bethlen-utca 1. alatt. Szotyori házban. 3791

A „Beckskay” kertben az állomás közelében nemes fajokkai helyettesít négy és fél katasztrális hold szőlőtelep, tartozékaival és a kezeléshöz szükséges anyagokkal, betegségtől mentes eladó. Patay-u. 12 szám. 3784

Bor eladás, Urasági 6-borok, valamint gróf Szirmai-féle szomorodni tokaji borok olcsón kaphatók. Borbizományi üzlet. — Varga-utca 21. Telefon: 10-21. 3793

Egy egész új billiard asztal eladó, olcsón. Pavillon-laktanya. Kantina. 3293

Eladó 108 magyar hold igen jó termő homoki birtok Debrecenhez közel, vasút és közút mellett. Kisbáb parcellában is. Értekezhetni Zépolya-u 4. 3811

Eladó két kis kamara, Csillag-utca 73. 3813

Eladó Jókurban lévő chédő-borrendezés, diván és függöny. Arany János-utca 23 alatt. 3878

Egy sárga málo szoba és egy chédő asztal, zománcozott eladó. Eötvös-utca 71. Megtekinthető vasárnap. 3894

Eladó Fűvész-utca 31. számú ház. Értekezhetni lehet: Parsi-utca 56. 3904

Olcsó bor pladás, Urasági 6 borok, gróf Szirmai félé tokaji, szomorodni, bár mily mennyiségben kaphatók. Borbizományi üzlet, Varga-utca 34. — Telefon 10-21. 3903

Légyarasz egy lóra való keveset használt eladó. Czagléd-utca 7. 3897